
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 98 leden, te weten:

Agema, Algra, Anker, Aptroot, Bashir, Van Beek, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, Blom, Boekestijn,
Boelhouwer, Bouchibti, Bouwmeester, Van der Burg,
Çörüz, Cramer, Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming-
Bluemink, Tony van Dijck, Jan Jacob van Dijk, Jasper van
Dijk, Eijsink, Elias, Ferrier, Fritsma, Van Gent, Van Gerven,
Gesthuizen, Van Haersma Buma, Van der Ham, Haver-
kamp, Heerts, Heijnen, Van Heugten, Van Hijum, Irrgang,
Jacobi, Jager, Joldersma, Kalma, Knops, Koopmans,
Koppejan, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der Veen,
Langkamp, Leerdam, Leijten, Lempens, Linhard, Luijben,
Mastwijk, De Mos, Neppérus, De Nerée tot Babberich,
Nicolaï, Omtzigt, Ormel, De Pater-van der Meer, Pechtold,
Peters, Polderman, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De
Roon, Rutte, Samsom, Schermers, Schinkelshoek,
Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der
Staaij, Teeven, Thieme, Timmer, Van Toorenburg, Uitslag,
Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Verbeet, Vermeij, Van
der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries, Waalkens,
Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Van Middelkoop, minister van Defensie, de heer Klink,
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
mevrouw Dijksma, staatssecretaris van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap, mevrouw Huizinga-Heringa,
staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat, en de heer
Heemskerk, staatssecretaris van Economische Zaken.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat er geen
afmeldingen zijn.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Metrologie-

wet in verband met implementatie van de wijzi-
ging van de EG-richtlijn inzake de onderlinge
aanpassing van de wetgevingen der lidstaten op
het gebied van meeteenheden (32029);

- het wetsvoorstel Wijziging van de
Gezondheids- en welzijnswet voor dieren strek-

kende tot het opnemen van bepalingen inzake
bestuurlijke boetes (31814).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en,
na goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de verslagen van de commissie voor de

Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven (31756,
nrs. 58 tot en met 68).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig de voorstel-
len van de commissie te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium ter aanbieding van

het verzoek van de vaste commissie voor VWS om
de status van groot project modernisering AWBZ
te beëindigen (26631, nr. 320).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het voorstel
van het Presidium te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium inzake de motie van

het lid Brinkman c.s. (31952, nr. 20) inzake de
verdeling van delegatieleden over de diverse
partijen voor buitenlandse reizen (31952, nr. 21).

De voorzitter: Ik stel voor, deze brief voor kennisgeving
aan te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 2 september 2009 over de
regeldruk bij bedrijven.

De voorzitter: Ik heet de staatssecretaris van Economi-
sche Zaken van harte welkom.
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